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SOMOS MOMENTOS
LLENOS & SONRISAS

PRESENTACION: - - -
AZUCAR BLANCA 2509
PALLET 900 kg

60 FARDOS POR PALLET
15 kg POR FARDO
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PRESENTACION
AZUCAR BLANCA 5009

PALLET 960 kg
48 FARDOS POR PALLET
20 kg POR FARDO
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1,030 mm v 1,200 mm

PRESENTACION - -- ---
AZUCAR BLANCA 1kg
PALLET 900 kg
60 FARDOS POR PALLET
15 kg POR FARDO
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Conoce mas de nosotros: Azucar Isabel Maria (@azucarisabelmaria




Someos mas [ azican
SOMOS MOMENTOS
LLENOS 4 SONRISAS

PRESENTACION -
AZUCAR BLANCA 2kg

o PALLET 840 kg
E 42 FARDOS POR PALLET
20 kg POR FARDO T { )
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PRESENTACION: -
AZUCAR BLANCA 5kg

PALLET 500 kg

S 30 FARDOS POR PALLET £ [ ]

g 30 kg POR FARDO . i )
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¢COMO CONVERTIR MI PEDIDO DE SACOS A FARDOS?

PRESENTACION | FACTOR DE CONVERSION

SO DE FARDO (Kg)

250g 3,3333 15
5009 25 7 20
kg 3,3333 15
249 2 20
Skg I 1,6666 W 30

Pasos para convertir de sacos (50kg) a fardos:

Paso 1: Elija la presentacion que desea comprar

Paso 2: Defina el pedido en nimeros de sacos

Paso 3: multiplique el ndmero de sacos por el factor que corresponde a la presentacion que eligit,
Paso 4: \erifique el resultado

Formula:
PEDIDO EN SACOS X FACTOR = PEDIDO EN FARDOS

Verificacién del resultado

Paso 1: Multiplique, PEDIDO EN SACOS X 50 (kg) = PESO EN SACOS

Paso 2: Multiplique, PEDIDO EN FARDOS X PESO DE FARDOS = PESO EN FARDOS
Paso 3: Compare, ambos resultados deben ser iguales.

Ejemplo:

Siusted desea comprar 10 sacos de la presentacion de 250g, solo debe multiplicar 10 por 3,3333 y el resultado es igual al equivalente en fardos, en este caso
33 fardos; para verificar que esté correcto, multiplique los 10 sacos por 50kg lo que es igual a 500kg v luego multiplique los 33 fardos por 15kg lo que es (gual
a 500kg, si ambos resultados son iguales, su calculo es correcto,

Conoce mas de nosotros: Azlcar Isabel Maria @azucarisabelmaria




Someos mas [ azucarn
SOMOS MOMENTOS
LLENOS :> SONRISAS

PRESENTACION: - - - PRESENTACION: - - -
AZUCAR BLANCA PACA 10kg AZUCAR BLANCA 11.34kg
2000 STICKS O SACHETS I UNIDAD DE VENTA: SACO DE 11.34kg / 25Ib

PESO DE LA PACA 10kg
UNIDAD DE VENTA: PACA 10kg

PRESENTACION: - - PRESENTACION: -
AZUCAR BLANCA 25kg AZUCAR BLANCA 50kg
I UNIDAD DE VENTA: SACO DE 25kg I UNIDAD DE VENTA; SACO DE 50kg

Conoce mas de nosotros: n Azicar Isabel Maria (@azucarisabelmaria



